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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99123001141000

Leistungsbezeichnung I Topographische Karten beziehen

Leistungsbezeichnung II

Typisierung 2/3 - Bund: Regelung (2 oder 3), Land/Kommune:
Vollzug

Quellredaktion Thüringen

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Vermessung und Kataster (123)

Verrichtungskennung Bereitstellung (141)

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund Bauplanung (2050400), Kauf, Miete und Pacht
(2050100)

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein
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Fachlich freigegeben am 17.07.2024

Fachlich freigegen durch TLBG

Handlungsgrundlage Für digitale Geobasisdaten und frei zugängliche
Geodatendienste des TLBG, ausgenommen
personenbezogene Daten, gelten die
Nutzungsbedingungen nach der Datenlizenz
Deutschland – Namensnennung, zurzeit in der Version
2.0 unter Verwendung des Quellenvermerks „©
GDI-Th“.
https://tlbg.thueringen.de/ueber-uns/rechts-verwaltun
gsvorschriften
https://tlbg.thueringen.de/ueber-uns/rechts-verwaltun
gsvorschriften

Teaser Topographische Karten - Bezug in analoger oder
digitaler Form

Volltext Sie benötigen Karten für Freizeit-, Planungs- oder
Forschungsvorhaben? Unter anderem hierfür gibt das
Thüringer Landesamt für Bodenmanagement und
Geoinformation (TLBG) die amtlichen topographischen
Karten für das Gebiet des Freistaates Thüringen
heraus. Die Landeskartenwerke für Thüringen werden
in der Maßstabsreihe 1:10.000 (großer Maßstab) bis
1:100.000 (kleiner Maßstab) herausgegeben. Je größer
der Maßstab, umso detaillierter ist die Wiedergabe der
Gegebenheiten in der Karte und umso mehr
Kartenblätter werden hergestellt. Die Auswahl
verfügbarer Kartenblätter (KB) beläuft sich auf 535 KB
im Maßstab 1:10.000 über 128 KB im Maßstab
1:25.000, 31 KB im Maßstab 1:50.000 und 9 KB im
Maßstab 1:100.000. Darüber hinaus werden weitere
topographische Übersichtskarten im kleineren
Maßstab von 1:250.000 herausgegeben, die das Gebiet
des Freistaates abdecken. Die topographischen Karten
der verschiedenen Maßstäbe bilden die Grundlage
einer Vielzahl thematischer Übersichtskarten, die vom
TLBG erstellt und zur Verfügung gestellt werden.

• Topographische Karten und die daraus abgeleiteten
Themenkarten sind im analogen (Mehrfarbdruck -
Ausgabe gefaltet oder plano) oder digitalen Format
erhältlich. Digital können diese von Jedermann in
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wenigen Schritten kostenfrei vom Geoportal-Th
bezogen werden (siehe nachstehender Link).

• Der Bezug kostenpflichtiger Produkte (analog /
individuell digital) kann über den Online-Shop des
TLBG (siehe Elektronische Antragstellung), direkt bei
den hierfür zuständigen Stellen des TLBG (Bereich
„Vertrieb“, siehe nachstehender Link) oder auch über
den Buchhandel erfolgen.

Eine genaue Beschreibung der Maßstabsreihe der
Landeskartenwerke für Thüringen finden Sie auf der
Internet-Seite des TLBG (siehe nachstehender Link).
https://geoportal.thueringen.de/gdi-th/download-offen
e-geodaten/download-digitale-topographische-karte
https://geoportal.thueringen.de/gdi-th/download-offen
e-geodaten/download-uebersichtskarten
https://tlbg.thueringen.de/ueber-uns/kontakt-anfahrt
https://tlbg.thueringen.de/geobasisdaten/topographisc
he-landeskartenwerke
https://geoportal.thueringen.de/gdi-th/download-offen
e-geodaten/download-digitale-topographische-karte
https://geoportal.thueringen.de/gdi-th/download-offen
e-geodaten/download-uebersichtskarten
https://tlbg.thueringen.de/ueber-uns/kontakt-anfahrt
https://tlbg.thueringen.de/geobasisdaten/topographisc
he-landeskartenwerke

Erforderliche Unterlagen keine

Voraussetzungen

Kosten Der Bezug digitaler Produkte des TLBG über das
Geoportal-Th ist gebührenfrei.

Beim Bezug von kostenpflichtigen Produkten (analog* /
individuell digital) richten sich die Gebühren nach dem
Kostenverzeichnis zur Thüringer
Verwaltungskostenordnung für das amtliche
Vermessungswesen (ThürVwKostOVerm) - Gegenstand:
Ausgaben aus dem Amtlichen
Topographisch-Kartographischen Informationssystem
(ATKIS ®) - in der jeweils gültigen Fassung.

* - Ein Kartenblatt (analog) kostet in der Regel 3,00 €
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bis 7,00 €.

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist

weiterführende
Informationen

Hinweise

Rechtsbehelf

Kurztext

Ansprechpunkt Topographische Karten und verschiedene thematische
Übersichtkarten können von jedermann in wenigen
Schritten digital (kartenblattweise) und kostenfrei vom
Geoportal-Th bezogen werden (siehe Links unter
Leistungsbeschreibung). Der Bezug von
kostenpflichtigen Produkten (analog / individuell
digital) kann über den Online-Shop des TLBG (siehe
Elektronische Antragstellung), direkt bei den hierfür
zuständigen Stellen des TLBG ("Vertrieb", siehe
nachstehender Link) oder auch über den Buchhandel
erfolgen.
https://tlbg.thueringen.de/ueber-uns/kontakt-anfahrt
https://tlbg.thueringen.de/ueber-uns/kontakt-anfahrt

Zuständige Stelle

Formulare

Ursprungsportal Obtain topographic maps, Topographische Karten
beziehen
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